Актуальные проблемы сегодняшнего дня — жестокость и агрессивность несовершеннолетних, безнадзорность и зависимое поведение подростков — являются следствиями проблемы насилия над детьми.

Насилие бывает: физическое, сексуальное, психическое, эмоциональное, пренебрежение интересами и нуждам ребенка, самоистязание. Дети, пережившие любой вид насилия, испытывают трудности социализации. Решение своих проблем дети — жертвы насилия — часто находят в криминальной, асоциальной среде, а это часто сопряжено с формированием у них пристрастия к алкоголю, наркотикам, они начинают воровать и совершать другие уголовно наказуемые действия.

Специалисты ТОГБУ «Центр по оказанию психолого-педагогических услуг «Заворонежский» подготовили семинар «Буллинг в детских коллективах», который был проведен 22 ноября 2022 года на базе МБУК «Староюрьевская районная библиотека им. Ю. А. Ознобишина», которое является библиотечно-информационным, культурнообразовательным, правовым центром Староюрьевского района.

Мероприятие было организовано в рамках реализации Комплекса мер Тамбовской области по развитию системы оказания помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения, обеспечения безопасности детей на 2022 – 2023 годы, реализуемый при финансовой помощи Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, г. Москва и направлено на повышение компетентности специалистов, работающих с детьми, в вопросах профилактики буллинга среди подростков.

В представленной презентации по данной тематике были рассмотрены вопросы: понятие, формы, типы школьного буллинга. Социальная структура буллинга. Стадии школьного буллинга. Последствия буллинга для жертвы. Факторы, способствующие буллингу. Профилактика буллинга в школе. Специалистами Центра «Заворонежский» был разработан и распространен информационно-просветительский материал для участников для дальнейшего применения и использования в работе.